Yucno, BbipaxkeHHoe
OECATUYHbIM 3HAKOM,
NPOYTET U HEMEL,

N PYCCKUM,




S3HAaHUA UMen OT/INYHbIEe
no temMe:




Ka3HUTb Henb39 NMOMUI0BATb




Ka3HUTb, HEeJ1b34 NMOMUI0BATb
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736 :1000 =736 736:1000=0,736
1,4-5="70 1,4-5=7,0="7

4,23-67 = 28341 4,23-67=283,41
4,23-0,67 = 28341 4,23-0,67 =2,8341
1,6-0,3 =48 1,6-0,3=0,48
5,378 -100 = 5378 5,378-100 =537,8




BbiknoynTe cBeT

50-0,02= 0,4-25= 025-0,04=

0,01-10= 25-40=  0,05-20=

0,5:2= 0,125-8 =

(1-0,75)-04= 0,1 (6,73+5,77)-08= 1
96:2,4+3,6:0,06= 100
0,09-9-20-0,04= 0,01

(1,6-1,75—2,25):



3agada

+ Hec konayH 6oratbips 1,5 4 yepes neca co
ckopocTbto 480 kKM/4, neten Haa MOpsIMU B
TeyeHnn 0,3 4 co ckopocTbto 600 KM/4. Hemy

paBHa cpeaHAsa CKOPOCTb MoJjieTa KosayHa?
D C D rippoOouoCrirtoliul revrrito

CpeoHsisi CKopocmb OBUNCEHUST =
8Ce 8peMsl OBUNCCHUS]

. _480-15+600-03 900 _ .

P 1,5+0,3 1.8

ra




3agada

+ B ppemyueM necy 0,4 Bcex AepeBbeB COCTABMAOT
nenywkum ayool, 0,25 Bcex aepesbeB — 6abyLLKn
nebl, a 700 aepeBbeB — KONOUYKN enn. CKONbKO

AepeBbeB B APEMYYEM flecy?

1—(0,4+0,25) = 0,35
700: 0,35 =2000




Muctep VIKC

. I pan II pan III paa

x:4-28=37 7,44:24+216:2,4=x 18,63:(43+x)=0,1
x =26 x=4 x=182

RS EEE=
NCONONT TN NG







Cnacnbo 3a BHUMaHue!




